

我市出台十五条“过紧日子”措施

本报讯(谢维娜 常机管)记者20日从市机关事务管理局获悉,我市近日出台《在机关事务管理工作中严格落实过紧日子要求十五条措施》(以下简称“十五条”),对全市机关事务管理部门集约高效管理使用党政机关国有资产、勤俭节约保障党政机关规范运行提出了明确要求。

“十五条”明确,要定期开展国有资产清查,减少新购资产配置支出。通过多种方式提升资产盘活效能。党政机关原则上不得新增租用办公用房和业务用房,合理用房需求通过调剂解决。党政机关集中和相邻办公区会议室、公共服

务设施全面共享共用。办公用房除危房修缮,原则上不得重新装修,不得夹带装修、装饰等改善提升内容,拆除的设施设备、装饰材料等要循环利用。

聚焦带头践行绿色低碳理念,“十五条”提出,光伏项目宜建尽建。推进集成合同能源管理。常态化开展反食品浪费工作成效评估和通报工作。以标准化、信息化压减行政开支。强化水、电、气、油等节约使用,紧盯大型设施设备管理。各级公共机构年度资源消耗总量保持只降不升。加强常态长效节约宣传教育,发挥监督评价的激励约束作用。

“十五条”明确,一般公务用车更新一律采用新能源汽车。集中办公区域公务用车全部纳入实体化平台,严禁在单位公务用车或公车实体化平台能够保障的情况下租用社会车辆。租车协议价不得超过中标价,平台提供的结算凭证应作为报销依据。

“十五条”要求,运用公物仓“四级联动”机制,全面推进可调剂资产跨地区、跨系统、跨层级调剂使用,党政机关及事业单位闲置、超标准配置、低效运转的资产一律纳入公物仓。新增资产配置优先调剂使用公物仓资产。坚持能用尽用、修旧利废。

在已降48%的基础上——

再降3.8%! 胰岛素集采专项接续结果落地

本报讯(芮伟芬 王谦)记者昨日从市医保局获悉,6月起,国家集采胰岛素专项接续结果落地我市,集采价格在首轮降价48%的基础上,再降3.8%。

本次集采接续中选的品种,主要覆盖临床常用的二代和三代胰岛素,涉及餐时人胰岛素、基础人胰岛素、预混人胰岛素、餐时胰岛素类似物、基础胰岛素类似物等6个采购组。我市共99家医疗机构参与本次胰岛素集采接续,年签约量达98万支。

2021年底,国家组织首

轮胰岛素集采,中选药品降价48%。这次接续专项集采继续坚持“招采合一、量价挂钩”的原则,在前次基础上又降了3.8个百分点,叠加降幅超过50%,采购周期截至2027年12月31日。同时,接续集采在优规则、定品种、稳供应等方面充分尊重临床选择,注重集采效果,满足患者使用。

下一步,市医保局将不断完善集采药品供应保障监测机制,加强医疗机构日常采购及使用情况监测,督促医疗机构按时进度采购中选产品,切实将集采红利惠及广大患者。

常州绿电绿证服务站揭牌

全省第二家

本报讯(金琳 秋冰 高岷)追新向绿,赋能“万亿之城再出发”。19日,常州绿电绿证服务站在国网常州供电公司揭牌。这是全省第二家绿电绿证服务站。

绿电是环保的代名词,更是未来能源发展的主流方向。为高效提升企业绿电消费比例,常州供电先行、多措并举,依托营业厅对外服务窗口建设“常乐电”绿电绿证服务站和服务点,形成以城区营业厅为枢纽,溧阳、金坛、武进、新北和常州经开区营业厅为网点的“1+N”市级全覆盖服务网络,激发常州绿色消费活力。

活动当天,常州供电发布绿电绿证服务站服务内容;国网江苏综合能源服务有限公司、国能常州能源有限公司与江苏正辉太阳能电力有限公司等一批企业代表签

订绿电绿证服务意向协议。

常州供电副总经理袁黎介绍,常州立足产业发展和属地政策两大优势,紧跟国家战略,深耕新能源产业赛道,逐步形成了“发储送用网”新能源产业生态全链条。市委、市政府相继出台《常州市新能源产业促进条例》《常州市近零碳园区和近零碳工厂建设推进三年行动方案(2024—2026)》《常州市促进绿色电力消费实施细则(试行)》等规章文件,鼓励开展近零碳园区、工厂试点,支持企业获取可再生能源绿色电力证书、参与碳排放权交易,给予企业购买绿电实质性补贴,降低绿色用电成本。为此,常州供电推出了“6+X”专项服务,即绿色服务“一站通办”、政策信息“一触即达”、绿色需求“一键提报”、绿色

消费“一目了然”、供需交易“一拍即合”、跟踪决策“一步到位”和“X”特色延伸服务,促进绿色电力消费,推动绿色用电与绿电交易、绿证交易衔接,鼓励重点地区、重点企业提高绿电消费比重,助力发展新质生产力。

据悉,常州绿电绿证服务站(点)主动服务、创新举措,现已为40多家企业解读电费账单绿电交易情况,定制化绿电结算分析报告。今年3月,常州绿电绿证服务站完成首笔绿电供需撮合,协助江苏友发钢管有限公司与国网江苏综合能源服务有限公司合作,购入3月份绿电近170万千瓦时。5月,全省首个通过服务站窗口指导入市分布式光伏项目成功申领绿证,并将参与绿电交易。

我市进入主汛期

防汛抗旱形势总体平稳

本报讯(郑雨露 常防指)20日,记者从市防汛抗旱指挥部了解到,我市已经进入主汛期,当前防汛抗旱形势总体平稳。

目前,全市江河湖库水情总体平稳。20日11时,新大运河常州(三)站水位达3.45米,溧湖坊前站3.41米,长荡湖王母观站3.45米,均低于警戒水位。入汛以来,我市总平均降水量108.3毫米,比常年偏少35.4%。入汛后,全市河湖水位较常年同期偏低0.01—0.3米,未出现超警戒水位现象,大中型水库水位均低于汛限水位0.43—4米。据预测,我市预计7月上旬出梅,汛期总降水量较常年将偏多二到五成,雨量显著偏多,时空分布不均,需防范客水和本地降水叠加造成的洪涝灾害,同时也需关注极端天气影响,防范旱涝急转。

据悉,目前市、区、镇三级838名防汛抗旱责任人已全面到岗到位,完成江、河、湖、库以及涵、闸、站等2885处水利工程拉网式排查,排查出106处风险隐患。其中,完成整改77处,落实度汛措施29处。市、区两级修订防汛抗旱预案36个,工程调度方案52个,开展演练推演15次,防汛物资超额完成省储任务。

截至6月13日,我市沿江累计引排水430潮次,开机1234.9台时,引水4.38亿方,有效保障了新北浦河高片以及溧阳丘陵区农灌需要。

新北区开展港口安全事故应急演练



6月是安全生产月。19日上午,新北区住建局组织开展港口行业自然灾害暨危化集装箱事故应急演练,全面提高新北区交通运输行业应对危险货物集装箱安全生产事故的应急救援反应速度和协调动员水平,增强处置自然灾害突发事件的能力。

本次演练在常州录安洲长江码头有限公司举行,模拟危险货物集装箱因强对流天气侧翻,内部锂电池因震动发生热失控情况。演练中,各参演单位认真履行职责,协同作战,迅速控制事故态势,救助伤员扑灭火势,把险情控制到最低,取得圆满成功。

■吴燕翎 汤可人 朱臻 图文报道

小编聊天 今明开启“泼水”模式

■庄奕

今天4时51分,我市迎来夏至节气。这标志着盛夏来临,也是万物生长最旺盛的时候。

夏至时节,正值江淮一带的“梅雨”季节。空气潮湿,冷暖空气团在这里交汇,并形成一道低压槽,导致阴雨连绵。

昨天一大早,雨姑娘给出行的市民添了点“堵”,随着雨带北抬,雨势逐渐减弱直至停止,多日未见的太阳出现在天空,人感觉闷热起来。

今年的梅雨带十分好动,短期内会在江苏南北来回摆动。未来一周,我市仍多降雨天气,不过也有降水间歇期。其中,21日中到大雨,22日雨

量大到暴雨级别,23日雷阵雨渐止转阴到多云,24日和25日,多云到阴,有分散性雷阵雨。

常州素有“夏至吃馄饨,热天不疰夏”的说法。前一天,到菜场买食材做馄饨馅的市民络绎不绝。青菜、韭菜、虾仁……各种食材应有尽有,市民可挑选自己喜欢的口味。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报
公告服务
承接各类证件遗失、公章、
营业执照遗失公告、家有喜报等
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制
地址:天宁区安信颐园8-2公寓
电话:13961189714